

Office of the City Clerk

City Hall 121 N. LaSalle St. Room 107 Chicago, IL 60602 www.chicityclerk.com

Legislation Details (With Text)

File #: R2011-703

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 6/8/2011 In control: City Council

Final action: 6/8/2011

Title: Tribute to late Stephanie T. Stronczek

Sponsors: Quinn, Marty Indexes: TRIBUTES

Attachments: 1. R2011-703.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/8/2011	1	City Council	Introduced (Agreed Calendar)	
6/8/2011	1	City Council	Adopted	

RESOLUTION

WHEREAS, God in His infinite Wisdom has called Stephanie T. Stronczek to her eternal reward; and

WHEREAS, The Chicago City Council has been informed of her passing by the Honorable Marty Quinn, Alderman ofthe 13th Ward; and

WHEREAS, The beloved sister of Edward (Jane) Tadla, John (Stella) Tadla, Rose (the late Eugene) Blashewski, Frank Tadla, Ann (Leonard) Cythaml and the late Louis (Eileen) Tadla, Jr.; beloved mother of Lou Ann (Larry) Grabowski and Patricia (Rick) Seyfarth; dear grandmother of Laura (James) Dettinger, Brian (Jaime) Grabowski, Jeffry (Kathryn) Grabowksi, Will (Tara) Cwiertniak, Danielle Seyfarth and Sara Seyfarth; great grandmother of Gavin, Trent, Joshua, Jake and Jillian and kind aunt of twenty-four nieces and nephews. She was preceded in death by her dear parents, Anna and Louis Tadla; her beloved husband of forty-one years, Stanley and her dear brother Louis Tadla, Jr. Stephanie T. Stronczek leaves a legacy of faith, dignity, compassion and love; now, therefore,

BE IT RESOLVED, That we, the Mayor and members of the Chicago City Council gathered here this eighth day of June, 2011, do hereby express our sorrow on the death of Stephanie T. Stronczek and extend to her family and friends our deepest sympathy.

BE IT FURTHER RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be presented to the family of Stephanie T. Stronczek.